

荥阳游乐产业、林业产业组建联盟 构建产业联盟 促进融合发展

本报讯 1月13日,荥阳市委经济工作会议明确指出,荥阳鼓励组建产业联盟。记者从有关部门获悉,荥阳游乐产业、林业产业的联盟正在加紧筹备中。

1月9日,由荥阳市工信委牵头组织,中国青年博士联盟主办,中原智谷协办,王村镇郑州神龙动漫游艺游乐设备有限公司承办的荥阳游乐产业联盟在中原智谷召开筹备会议。会议明确了产业联盟的目标站位、发展定位、主要思路以及基础保障,围绕荥阳游乐产业联盟的成立还将细化一系列工作内容清单。

据了解,荥阳15家游乐设备行业企业主动自我加压创新驱动,近期申报大型游乐特种设备项目超8个,另有国内知名行业企业、研发机构技术力量、营销

创新平台等也已瞄准荥阳游乐行业发展资源。据荥阳市科协原主席陈天祥介绍,中国游乐荥阳造区域品牌战略悄然起步,中国中部地区游乐智谷、中高端游乐设备集散地、游乐产业发展高地有望在荥阳生根发芽。

1月12日,荥阳市林业局召开林业产业联盟筹备会,荥阳花卉苗木协会会长、秘书长、各会员共60多家单位90人参加了此次会议。

会上,河南省绿洲农林科技开发有限公司、河南大福地园林有限公司、荥阳大润生态农业有限公司等公司负责人作了发言。荥阳市林业局副局长马智就当前荥阳林业产业的总体形势和面临的问题作了系统总结,并对林业产业联盟筹

备会的建立和运行提出了建议。

近年来,荥阳市林业局在加快林业生态建设的同时,坚持生态建设与林业产业建设齐头并进,不断加大花卉苗木产业发展力度。截至目前,全市花卉苗木基地达10万余亩,在册100多家,苗木品种、规格齐全,是国内储备林、市政道路、生态廊道等绿化工程建设一站式采购的苗木集聚区。

与会人士表示,林业产业联盟将紧紧抓住国家高度林业产业发展机遇,按照“做大、做强、做优”的原则,培育竞争力强、带动面广的林业产业龙头企业,扩大种植规模,提高种植效益,共创荥阳花卉苗木美好明天。

记者 姚辉常 通讯员 秦伟 刘国郅

索河街道 开展党员活动日活动

本报讯 1月14日,荥阳索河街道开展“不忘初心 牢记使命”党员活动日活动。

索河街道党工委书记马胜伟从党建主体责任落实情况、“两学一做”学习教育常态化、便民利民服务群众等6个方面对2017年索河街道党建工作开展情况进行了全面总结汇报,并就下一步党建工作如何更好开展进行了系统谋划。

街道全体党员在马胜伟的带领下,面对党旗郑重举起右手,庄严宣誓,重温了对党忠诚的誓言,表达了为党的事业奋斗终生的决心和愿望。他们还集中缴纳了党费,并集中观看了党的教育宣传片《辉煌中国》第四集《绿色家园》。记者 姚辉常 通讯员 尚莹

王村镇组织村支部书记 观摩党建及农村卫生整治

本报讯 为推进王村镇基层党建及人居环境提升,1月11日上午,王村镇组织全镇24个行政村支部书记和镇党政办、环卫办机关干部先后到高山镇白水峪村、高山村、茨岗村进行参观学习。

在高山村,参观了村规民约、党建宣传版面、村容村貌并认真拍照。“高山村的阵地建设投入大、标准高,整齐规范、内容丰富,值得我们学习借鉴。”一位村书记告诉记者。

观摩后,大家就如何做好本村的党建工作、打造整洁美丽乡村进行了交流,表示要充分借鉴好的经验做法,并进一步加大工作力度,积极探索出适应自身发展的思路,争取在一个月后王村镇组织的卫生观摩评比时,各村村容村貌都有一个明显提升。

荥阳时报 李小玉 通讯员 司文瑞

豫龙镇 整治甘铺市场环境卫生

本报讯 近日,豫龙镇组织执法队、环卫工人100余人,出动大、小型垃圾清运车20辆,对甘铺市场及周边环境卫生进行了集中整治。重点对农贸市场“摊位乱摆、垃圾乱倒、广告乱贴、占道经营”等现象进行清理整改,对道路两侧暴露垃圾、积存垃圾进行清理清运,还商户一个干净、整洁的生活经营环境。荥阳时报 牛新伟 通讯员 罗欢

商业资讯

23只基金连续3年 跑赢沪深300 银华系两只基金上榜 银华富裕主题排名榜首

2017年可能是投资者买基金最省心的一年,市场几千只基金中,只需配置入门版的沪深300指数基金,就能轻松获得近20%的回报。按照2017年的收益从高到低排序,银华富裕主题以53.09%排在榜首,更加难能可贵的是,在前几年波动巨大的市场环境中,该基金在2015年、2016年分别收获了40.10%和7.45%的单位净值增长。以此计算,银华富裕主题最近3年的平均年收益高达33.55%,23只连续3年跑赢沪深300指数的基金产品中排名第四。

护士礼仪 绽放如花 荥阳中医院举行护士礼仪风采展示大赛



本报讯 为全面提升护理队伍内涵素质建设,1月10日,荥阳市中医院举行了护士礼仪风采展示大赛。

此次大赛的主题是弘扬荥阳市中医院医务人员“敬佑生命、救死扶伤、甘于

奉献、大爱无疆”的职业精神,展示全心全意为人民健康服务的文明形象,打造荥阳中医院“文明行医、文明施护、文明工作、文明生活”的品牌。

妇产科、眼科、肺病科等13支参赛

团队出场,参赛医务人员面带微笑、穿着整洁、动作娴熟、步履轻盈,日常坐立行走、下蹲拾物在她们的演绎下变得美轮美奂。整场比赛形式新颖活泼,内容丰富,涵盖文明礼仪、行业礼仪的各个主要环节,集中展示出白衣天使们的精神风貌,精彩的比赛不时赢得观众热烈掌声。

大赛评委按照自我展示文明礼仪、礼仪情景模拟、才艺展示、T台走秀4个项目打分,最终评选出此次大赛的一等奖节目为外二、骨伤科《护士礼仪 绽放如花》,二等奖节目为手术室、儿科、输液中心《无影灯下天使情》《护士礼仪青春的旋律》,三等奖节目为肺病科、心病科、脑病科、脾胃肝胆科《微微一笑很倾城》《大爱无疆 与爱同行》《以礼相护》《多彩护士精彩路》。

据了解,参加比赛的13个展示团队是通过优秀团队初选、风采集中展示两个阶段选拔出的,各临床科室结合本科室护理工作特点设置场景,参加比赛人员和展示内容由各科室结合平时工作自行设定,展示排练由各科室在工作之余自行安排。

荥阳时报 李小玉 通讯员 郑磊 李博文/图

贾峪镇扎实开展 打击“散乱污”企业回头看行动

本报讯 近日,贾峪镇对镇域内一处隐藏在相对比较隐蔽地域的塑料粉碎企业进行取缔,并对已腾空的场地实行围挡封闭,对该空地的电力设施进行全面清理,确保其不会死灰复燃。这是该镇在清理“散乱污”企业过程中开展的回头看行动中具体的一幕。

强化宣传。该镇通过党政联席会、镇村组干部会议等方式在针对“散乱污”企业的治理上再次统一思想,提高认知,

明确要求各村、各部门在招商引资过程中必须认真核查相关资料,从入口处杜绝任何“散乱污”企业来该镇投资。同时,在各村显著位置张贴宣传标语和通告,提醒群众关注、参与环境保护工作。

认真排查。以村为单位进行不定期再排查,特别是针对一些已经过清理取缔后的空地不间断排查,强化对各类企业、空地以及其他相关区域进行排查,并将有关排查记录及时

上报至镇职能部门,确保没有遗漏。同时,专人收集来自网络、电话等途径的相关信息。

狠抓落实。对“散乱污”企业采取坚决取缔的措施,协调供电、供水等部门对所有涉及企业进行全方位断电、断水,并在规定期限内拆除设备、清理场地,确保达到两断三清的目标。

荥阳时报 张浩芳 通讯员 柴伟瑞 郑亚军